

要 闻 简 报

平顶山市两级法院“两个一站式”建设和网上办公办案工作现场会在汝召开

本报讯（融媒体中心通讯员 陈亚洲 蔡文璐）8月19日，平顶山市两级法院“两个一站式”建设和网上办公办案工作现场会在汝召开...

市慈善总会第三届会员代表大会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王益民）8月21日，市慈善总会第三届会员代表大会在天瑞国际酒店召开...

我市生态汝州智慧环保发展暨佳华科技全国示范基地建设研讨会召开

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）8月19日，我市在生态汝州智慧环保应用调度指挥中心组织召开生态汝州智慧环保发展暨佳华科技全国示范基地建设研讨会...

我市粮油副食品价格小有波动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日，记者从市物价办获悉，我市市场粮油副食品价格8月15日至21日监测情况显示...

我市粮油副食品价格小有波动

李海涛：“万金油”“狗不咬”式的扶贫干部

“海涛，今天我有几只羊看着老没精神，低着头光转圈，走路不稳，四条腿光撇，两只眼看着发蓝紫，量着烧40多度，有两只羊病得厉害上不来气，你看这可咋弄？”8月22日，夏店镇黄沟村三组贫困户毛现来匆匆地走进驻村工作队办公室。

市畜牧局驻村工作队队员李海涛一边安慰毛现来，一边招呼队员王钊紧急“出诊”。“现来叔，这两天虽说刚立秋，但这秋老虎可厉害着呢，不能在日头正毒的时候放羊，前半晌十点半前，后半晌五点后，是最适宜的时间。羊舍得通风，真老是热的话，不行就先别放羊到凉快的地方。得多让羊饮水，多放清凉的饲料。”临时被拉壮丁的“兽医”李海涛顾不上擦额头上的汗，赶紧帮助毛现来将羊群转移到阴凉的地方降温...

2018年5月，刚结婚还不到四个月的李海涛在家人的鼓励下，主动请缨驻村扶贫，从刚开始不知道怎样和村民打交道的毛头小伙，成长为现在进村入户“狗不叫”的扶贫干部，他用自己的实际行动阐释着当代共产党员的信念和坚守。

“我地里电线杆子倒了5年了，地种不成。找好些部门腿都磨短了，还是没解决。想不到给海涛一说，三天不上，事可解决了。”近日，黄沟村二组特困供养贫困户李闯家地里倒下的水泥电线杆终于“支棱”起来了，李闯激动地逢人就说。

驻村扶贫，面对的不光是档案资料、发展产业，更多的是群众的“东家长西家短”。李海涛学会了各种以前想也不敢想的技能，时常扮演不同的角色，成了黄沟村的“万金油”。

黄沟村六组80岁的贫困户贾巧颤颤巍巍地拄着拐杖状告老伴整天打牌，在村部闹

小屯镇 加强玉米中后期管理

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）当前，玉米生长已进入中后期，正是玉米田间管理的关键时期，为夺取秋粮丰收，小屯镇组织农业技术人员深入田间地头，指导农民科学管理，力争秋粮增产增收。

加强玉米高产技术宣传。采取现场指导、举办培训班、远程教育、发放明白卡等形式，加大玉米高产技术宣传培训力度。截至目前，共组织玉米高产培训班10次，发放明白卡3500余份。

加强玉米田间技术指导。组织农技人员深入田间地头，开展技术指导服务，向农民讲解玉米追肥技术、强化水肥管理等，及时追肥保障玉米养分需要。

强化监测防控。采取病虫害专业化防治措施，重点加强玉米卷叶虫、玉米螟等病虫害监测预警，及时发布病虫害信息，制定可行防治方案，做实玉米防病减灾工作。

紧扣一体化和高质量抓好重点工作 推动长三角一体化发展不断取得成效

（上接第1版）

习近平指出，实施长三角一体化发展战略要紧紧抓住一体化和高质量两个关键词，以一体化的思路和举措打破行政壁垒、提高政策协同，让要素在更大范围畅通流动，有利于发挥各地区比较优势，实现更合理分工，凝聚更强大的合力，促进高质量发展。

第一，推动长三角区域高质量发展。三省一市要在抓好常态化疫情防控的前提下，落实好党中央出台的各项政策，在扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务上走在全国前列。要确保各项纾困措施直达基层、直接惠及市场主体，引导金融重点支持制造业和中小微企业。要发挥数字经济优势，加快产业数字化、智能化转型，提高产业链供应链稳定性和竞争力。要加快推进重大项目建设，释放有效投资需求。

第二，加大科技攻关力度。创新主动权、发展主动权必须牢牢掌握在自己手中。三省一市要集合科技力量，聚焦集成电路、生物医药、人工智能等重点领域和关键环节，尽早取得突破。要支持一批中小微科技型企业创新发展。

第三，提升长三角城市发展质量。长三角区域城市开发建设早、旧城区多，改造任务很重，这件事涉及群众切身利益和城市长远发展，再难也要想办法解决。同时，不能一律大拆大建，要注意保护好历史文化名城和风貌，避免“千城一面、万楼一貌”。要坚决防止借机炒作房地产，毫不动摇坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，落实长效机制，

离婚。李海涛上门充当“调解员”，消除了老两口的隔阂。

二组贫困户李东林家平房漏水，李海涛二话没说，自费买来防水涂料，冒着酷暑干起了“防水工”。

刚刚通过养羊脱贫致富的李连京家一只价值两千元的羊跑丢了，急得像热锅上的蚂蚁。李海涛趟着露水跑了一上午，终于在山上树林内找到了李连京家丢失的羊，当了一把“救火队员”。

因为疫情，八组贫困户王娟的鸡蛋滞销，李海涛白天通过微信、朋友圈找好买家，晚上就一趟一趟地往市区送，成了黄沟村柴鸡蛋的“外卖员”。

群众利益无小事，一枝一叶总关情。在李海涛的工作日志里记载着他扶贫工作中的琐碎事：为呼根莲、毛方办理残疾证；为李东林解决房屋漏水问题；为五保户李闯解决电线杆倒地无法耕种问题；为王怡帆解决教育补贴问题……

“海涛和别人不一样，别人是当着面喊得亲，背后喊名字，喊外号，海涛人前人后都是真亲。”黄沟村会计毛方这样评价李海涛。

工作好不好，看狗咬不咬，这是李海涛经常挂在嘴边的一句话。他深知，对群众要有亲劲儿，把群众当亲人，把民生、民怨始终放在心上，真心实意为群众办事，就一定能让群众满意。李海涛以村为家，与大家交朋友，“攀亲戚”，通过实实在在的帮扶，让贫困户早日脱贫摘帽。

黄沟村因具有丰富的山林资源，村民历来就有放养肉牛、肉羊的习惯，但往往因为养殖理念落后，不懂科学的养殖技术，养殖畜禽死亡率，养殖收益根本无法保障。当看到贫困户在本身不很富裕的情况下，还要承受巨大损失，作为一名畜牧专业的研究生，李海涛心情沉重。为消除贫困户养殖顾虑，切实提高贫困户自身“造血”能力，李海涛对全村发展养殖的贫困户专门建立了台账，每周至少到养殖户家里走访一次，从最基本的养殖技

术开始，逐渐扭转贫困户错误理念，切实解决养殖过程中存在的困难和难点。啥时候羊该打防疫针了，羊圈该消毒了，李海涛比自己家的事记得都清楚。

目前黄沟村成立了以肉羊养殖为主的“金旭牧”专业养殖合作社和以柴鸡养殖为主的“祥和园”“润宏”养殖专业合作社，现在三个合作社已经吸纳了130余户村民入社，其中建档立卡贫困户发展养殖肉羊687只，牛65头，中蜂12箱，柴鸡2296只，鹅32只，增收306万元，户均增收17695元。

自驻村扶贫以来，记不清李海涛有多少个夜晚在黄沟度过，有时连续一个月不能回家，家里的事情基本上没有管过。值2019年全省脱贫攻坚上半年考核的关键节点，李海涛妻子的预产期也到了。亲戚朋友一个接一个的电话千叮咛万嘱咐李海涛，千万要守在妻子身边。但扶贫工作重如山，实在是腾不开手。在妻子临产的几天里，李海涛也没能在家里陪妻子一天。

在妻子生产的当晚，夜里2点多李海涛接到电话得知妻子已经送到医院的消息，才从村里匆匆赶到医院。面对妻子委屈的泪



为贫困户进行社保认证

水、面对儿子的哇哇啼哭，面对家人埋怨的目光，李海涛这个热血硬汉竟哽咽在喉，暗自流泪，他对家人亏欠太多太多。妻子生完孩子几天后，李海涛不顾家人的指责和妻子的挽留，又继续投入到脱贫攻坚工作中。2018年，李海涛所在的畜牧局驻村工作队被评为汝州市优秀驻村工作队，2019年李海涛被评为我市扶贫督查督导先进个人。

青山桃溪远，素笔绘彩虹。目前，黄沟村扶贫工作已经到了攻坚阶段，剩余11户贫困户基本属于老弱病残、憨傻痴呆。扶贫工作还要继续，李海涛坚信待到扶贫工作结束时，在黄沟这几年的工作经历将是人生当中最浓墨重彩的一笔。或许多年以后，蓦然回首，他仍会记得那句“功成不必在我，功成必定有我”。只因为他曾经亲历这样一段不平凡的岁月，曾经在黄沟村“脱贫攻坚浪潮涌，一举惊涛快哉风”，为黄沟乡亲的美好生活努力过，为这段无悔青春付出过。

青山区融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨向前

我市交通运输行政执法与公路管理 建立联防联控快速反应机制

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭永涛 李红阳）为加强交通运输综合行政执法机构与公路管理机构之间的信息沟通与措施联动，充分发挥各自职能，有效保护路产路权，8月20日，由市交通运输综合行政执法大队牵头，交通运输行政执法与公路管理联防联控快速反应机制座谈会召开。

建立联防联控快速反应机制

会议对在公路巡查和监督检查中，发现公路控制区内违法建设建筑物、非公路标志、未经许可擅自开设平交道口、车辆抛洒、公路两侧非法加水点等有关路域环境方面存在的问题，就如何加强联防联控提出意见和建议。

各联合单位明确责任，建立快速反应信息系统。执法大队综合科负责建立微信群、调度系统，确保在巡查过程中发现问题时快速反应，及时处置，执法部门与公路管理部门加强互通外联，团结协作，提高巡查质量，保证辖区内公路安全畅通。各联合单位根据公路里程和实际情况组建快速反应队伍，加大对公路日常巡查频次和力度。公路管理机构和执法人员在日常养护巡查和监督检查中，发现问题双方及时拍照取证、电话告知对方，按照职责权限赶赴现场处理。

要重点在非国有制经济组织中发展党员，做好党员教育管理服务工作，引导他们发挥先锋模范作用。

习近平指出，长三角一体化发展不是一日之功，我们既要有历史耐心，又要有只争朝夕的紧迫感，既谋划长远，又干在当下。领导小组要把好大方向、大原则的关，确保党中央决策部署落实到位。三省一市和有关部门要按照党中央决策部署，勇于担当，主动作为，大胆突破。要从实际出发，制定“十四五”时期长三角一体化发展规划实施方案，不断取得更加丰硕的成果。

韩正在讲话中表示，要深入学习领会习近平总书记重要战略思想，紧扣一体化和高质量两个关键词，推进长三角一体化发展取得更大成效。要着力打造全国高质量发展样板区，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，保持经济稳定运行，加快产业优化升级。要着力推进高质量创新，集中突破一批关键核心技术，协同推进原始创新、技术创新和产业创新，形成科技创新和制造业研发高地。要着力推动高水平开放，促进自由贸易试验区高质量发展，打造高水平开放平台，完善市场化、法治化、国际化营商环境。要着力强化高效协同，完善一体化体制机制，加强生态环境共保联治，促进基本公共服务便利共享。

丁薛祥、刘鹤、陈希、王勇以及中央和国家机关有关部门负责同志，有关省市负责同志参加座谈会。

成系列配套保障措施，为长三角地区生态环境共保联治提供借鉴，为全国有机废弃物循环利用作出示范。长江禁渔是为全局计、为子孙谋的重要决策。沿江各省市和有关部门要加强统筹协调，细化政策措施，压实主体责任，保障退捕渔民就业和生活。要强化执法监管，严厉打击非法捕捞行为，务求禁渔工作取得扎实成效。

第七，促进基本公共服务便利共享。要多谋民生之利、多解民生之忧，在一体化发展中补齐民生短板。三省一市要结合这次新冠肺炎疫情防控的经验，利用长三角地区合作机制，建立公共卫生等重大突发事件应急体系，强化医疗卫生物资储备。要推进实施统一的基本医疗保险政策，有计划逐步实现药品目录、诊疗项目、医疗服务设施目录的统一。要探索以社保卡为载体建立居民服务“一卡通”，在交通出行、旅游观光、文化体验等方面率先实现“同城待遇”。同时，要在补齐城乡基层治理短板、提高防御自然灾害能力上下功夫、见实效。

习近平强调，要提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力，为长三角一体化发展提供坚强政治保障。要在一体化发展战略实施的过程中发现人才、培育人才、使用人才。要坚持把政治标准作为第一标准，确保干部队伍政治上信得过、靠得住、能放心。要深化干部制度改革，推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向。要探索建立同长三角一体化发展相适应的干部交流机制。要加强企业党组织规范化建设，发挥党组织在服务企业决策、开拓市场、

革新技术、提高效益等方面的作用，把党的政治优势、组织优势转化为企业发展优势。

要着力强化高效协同，完善一体化体制机制，加强生态环境共保联治，促进基本公共服务便利共享。

让社区成为温暖的港湾

□姜 赟

开发应用智慧社区微信小程序或APP，实施“星级社区”评比，开展社区党组织和在职党员进社区“双报到”……河北省唐山市祥富里社区通过整合资源，既调动了广大党员、干部参与社区建设的积极性，也增强了社区公共服务能力。

习近平总书记强调，“社区是党和政府联系、服务人民群众的‘最后一公里’”。社区工作千头万绪，但说到底，就是要为民服务、为民办事。路灯亮不亮、下水道堵没堵、环境干不干净，只有从这些“芝麻绿豆”的小事入手，一件件加以解决，才能把工作做到群众心坎上。

社区工作好不好，基层党组织是关键。在祥富里社区，每一名社区党员的家门口，都挂着一块红彤彤的“共产党员户”牌子。对于社区党员而言，这既是鞭策，也是引导。每名党员贡献“一点红”，就能汇成社区的“党旗红”。以党建引领社区治理，发挥党员先锋模范作用，我们就能让党的旗帜在社区群众心目中高高飘扬，让社区成为温暖的港湾。

（转自《人民日报》）

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣